
Miért van szükség a mobiltárcsázás 
megváltoztatására?
A mobil-elôfizetôk száma közel 12 millió, az elôfizetôi szám tovább bôvül, egy elôfizetônek a jövôben akár 
több SIM-kártyája is lehet, például az egyre népszerûbb mobilinternetnek köszönhetôen. Az elôfizetések 
számának növekedésével pedig a hazai szabad mobilhívószámok a változtatás nélkül hamarosan el-
fogyhatnak! A tárcsázási mód megváltoztatása azt jelenti, hogy a jövôben 1-el és akár 0-val is kezdôdhet 
mobilelôfizetôi-szám.

Mely területeket érinti a tárcsázási mód változása?
A változás a mobilhálózaton belüli hívásokat, a videotelefonálást és az üzenetküldést 
(SMS, MMS) egyaránt érinti. 

Mikortól kötelezô a 11 számjegy 
használata hálózaton belül is?
2010. január 16-tól, azonban már jelenleg is sokan használják a teljes formátumot, kövesse Ön is minél 
hamarabb a példájukat, nehogy kifusson az idôbôl! 

A hívószámok is megváltoznak?
A meglévô mobilszámok nem változnak meg. A változás kizárólag a hálózaton belüli tárcsázás módjában 
lesz, illetve üzenetküldésnél (SMS, MMS) is kötelezô lesz a 11 számjegy használata.

Más számokat is érint a változtatás?
A tárcsázási mód változása nem érinti a belföldi vezetékes számokat, a rövid számokat (pl. 0987), azokat 
továbbra is a szokásos módon kell tárcsázni. Ezzel együtt javasoljuk, hogy a belföldi vezetékes számokat is 
szintén a teljes formátummal tárcsázza és tárolja készülékében.

Hogyan kell 11 számjeggyel tárcsázni?
2010. január 16-tól a mobiltelefon-számokat csak a teljes formátum („+” karakter, országkód, 
hálózatkijelölô-szám, elôfizetôi szám vagy belföldi elôtét, hálózatkijelölô-szám, elôfizetôi szám) tárcsázásá-
val lehet hívni, például: +36/(20/30/70)2345678. 

Mi történik, ha egy rövid számot 
elôhívószámmal és körzetszámmal hívok?
A rövid számok (pl. 0987) esetén ne használja a +36 és a hálózatkijelölô- vagy körzetszám kiegészítést, 
mert a hívások sikertelenek lesznek. A rövidszámokat továbbra is változatlan módon kell tárcsázni.

Az SMS, MMS küldést és fogadást is érinti a változtatás?
A tárcsázási mód változása az SMS és MMS fogadásában nem hoz változást, nem szükséges 
a beállításokat megváltozatni. 

Mire kell még figyelnem a mobilhívószámok 
tárcsázásának változásával?
Érdemes átnéznie a mobilkészüléke névjegyzékét, és a 7 számjeggyel rögzített hívószámokat átírnia 
tizenegyjegyûre. Továbbá ellenôrizze, hogy a számítógépében, az alkalmazásokban, eszközökben nincs-e 
elmentve hétjegyû hívószám (pl. riasztók, ipari alkalmazások, liftek). 

Mi történik rossz (7 számjegyes) tárcsázás, 
SMS vagy MMS küldés esetén?
2010. január 16-tól a 7 számjegyes tárcsázás esetén az elôfizetôt hangbemondás tájékoztatja majd a 
hívás sikertelenségérôl, ez a tájékoztatás díjmentes. Az így elküldött üzenetek is sikertelenek lesznek, azaz 
nem érkeznek meg a címzetthez. Errôl Ön csak akkor kap tájékoztatást, ha a kézbesítési jelentés be van 
állítva a készülékében (készülékfüggô). A sikertelen üzenetek sem kerülnek kiszámlázásra.

A mobiltárcsázás változásáról még többet megtudhat szolgáltatója, 

vagy az NHH internetes honlapján, a www.nhh.hu oldalon!

www.nhh.hu

2010. január 16-tól
tárcsázzon és küldjön üzenetet

+36-tal! 
Javasoljuk, hogy a mobiltelefonjában 
lévô összes telefonszámát az alábbi 
formában rögzítse:

+36/(20/30/70)2345678
azaz, „+” karakter, országkód (36), 
hálózatkijelölô-szám (20/30/70), 
elôfizetôi szám (7 számjegy)


